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Η VITAEL A.E συστάθηκε το 2009 με κύριες δραστηριότητες 
την υλοποίηση κατασκευαστικών έργων, καθώς και τη διοίκηση 
έργων. Προσφέρει εξειδικευμένες υπηρεσίες και ευέλικτες λύσεις 
κατασκευής, ανακαίνισης και τροποποίησης κτιρίων, γραφείων, 
ξενοδοχείων, καταστημάτων και άλλων επαγγελματικών χώρων 
(fit-out works).
Διαθέτοντας έμπειρα στελέχη και άριστη χρηματοοικονομική 
θέση, δραστηριοποιείται έντονα στον χώρο των κατασκευών 
εταιρικών ακινήτων και έχει ολοκληρώσει με απόλυτη επιτυχία 
σύνθετα έργα, με ιδιαίτερα πιεστικά χρονοδιαγράμματα και 
υψηλές απαιτήσεις, με τελικούς χρήστες γνωστές πολυεθνικές 
και ελληνικές εταιρείες, καθώς και οργανισμούς. 
Στόχος της VITAEL A.E. αποτελεί ο συντονισμός των ενεργειών 
της για τη μεγιστοποίηση της παρεχόμενης αξίας προς τους 
πελάτες, το προσωπικό και τους μετόχους της μέσα από 
δράσεις με θετικό πρόσημο για την κοινωνία και το περιβάλλον. 
Παράλληλα, έχοντας ήδη ολοκληρώσει επιτυχώς ανάλογα έργα, 
υποστηρίζει επιχειρήσεις, που αναπτύσσουν την περιβαλλοντική 
τους συνείδηση, μέσα από την παροχή της απαραίτητης 
τεχνικής κατάρτισης και εμπειρίας για την κατασκευή βιώσιμων 
και αποδοτικών κτιρίων με ανάλογες πιστοποιήσεις (π.χ. LEED). 
Τέλος, δραστηριοποιείται και στον τομέα ανάπτυξης ακινήτων 
στον ρόλο του επενδυτή, καθώς παρέχει πλήρεις και υψηλής 
ποιότητας υπηρεσίες μέσω της συγγενούς εταιρείας Vita Estate 
Development.

www.vitael.gr
www.vita-estate.com

VITAEL A.E.

Αποτελεί το πρώτο "πράσινο" ξενοδοχείο της Αθήνας, με πιστοποίηση LEED Gold. 

Βασίλειος Βλασερός, 
Πρόεδρος & διευθύνων σύμβουλος

Εξωτερικός χώρος της σουίτας στο δώμα, στεγασμένος κάτω από βιοκλιματική πέργκολα 
με ηλεκτροκίνητες περσίδες. ©Βαγγέλης Πατεράκης.
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ - ΕΡΓΑ

Tο ξενοδοχείο "Moxy" είναι το πρώτο "πρά-
σινο" ξενοδοχείο της Αθήνας, έχοντας πι-
στοποιηθεί σύμφωνα με το διεθνές σύστημα 
πιστοποίησης αειφόρου ανάπτυξης LEED σε 
επίπεδο "Gold". Αποτελείται από 200 δωμάτια 
και μια πολυτελή σουίτα στο φυτεμένο δώμα 
με θέα την Ακρόπολη και τον Λυκαβηττό. H 
σουίτα περιλαμβάνει εξωτερικό χώρο με ιδι-
ωτικό bar και καθιστικό, τα οποία στεγάζονται 
κάτω από την κατασκευή της βιοκλιματικής 
πέργκολας με ηλεκτροκίνητες περσίδες. 
Στον χώρο του bar, ο πάγκος αποτελείται από 
πλάκες καμένου γρανίτη, ενώ η ορθομαρ-
μάρωση από κόκκινο μάρμαρο, με διαμόρ-
φωση σχεδίου επί της όψης σε λέιζερ. Κατά 
τη διαμόρφωση του δαπέδου προηγήθηκαν 

εργασίες κοπής σε λέιζερ με την απαιτούμενη 
υποβάθμιση των μαρμάρινων πλακών για την 
εφαρμογή του πατητού τσιμεντοκονιάματος. 
Για τη μεταλλική κατασκευή της οροφής του 
bar προηγήθηκαν δοκιμαστικές εργασίες το-
ποθέτησης και επιβεβαίωσης εφαρμογής πριν 
από το τελικό στάδιο για την ηλεκτροστατική 
βαφή και την ολοκλήρωση των οικοδομικών 
εργασιών.

Αρχιτεκτονική μελέτη: Κοκκίνου Κούρκουλας 
Αρχιτέκτονες & Συνεργάτες.
Interior design: Divercity Architects  
μαζί με την Carole Topin.
Φωτογραφίες: VITAEL, Νίκος Δανιηλίδης,  
Βαγγέλης Πατεράκης.

Εφαρμογή διακοσμητικού πατητού τσιμεντοκονιάματος με τσιμεντοειδές σύστημα δύο συστατικών σε δάπεδο  
και κατακόρυφες επιφάνειες στο lounge bar. 

Ολοκλήρωση της αρχιτεκτονικής μεταλλικής κατασκευής οροφής και του χώρου bar. ©Νίκος Δανιηλίδης.

Δοκιμαστικές εργασίες εφαρμογής της μεταλλικής κατασκευής οροφής του bar 
πριν από το τελικό στάδιο. 

Ξενοδοχείο 
"Moxy Athens City"


